

Запис до 1-го класу на 2025/26 навчальний рік

Вільний вибір школи

Усі діти, які народилися в період з **02.10.2018 р. до 01.10.2019 р.**, зобов'язані з **2025/2026 навчального року** відвідувати школу та мають бути зараховані.

Ви як мешканець Вольфсбургу можете записати свою дитину до **будь-якої початкової школи повного дня** міста. Після того, як ви оберете початкову школу, ви можете записати туди свою дитину, заповнивши прямо там спеціальну реєстраційну анкету.

Будь ласка, зверніть увагу, що в минулому в деяких школах доводилося проводити **жеребкування**. Це трапляється, якщо заяв на запис більше, ніж місць у школі.

Пошук школи

Для перегляду всіх шкіл Вольфсбургу та їх короткого опису скористайтесь **QR-кодом** або завітайте на сайт:

www.wolfsburgerlupe.de



Інклюзія

Батьки або опікуни дітей, які потребують **спеціальної педагогічної допомоги**, мають право вибрати для своєї дитини звичайну або **корекційну школу**. Під час запису до школи обговоріть спеціальні освітні потреби дитини.

Достроковий вступ до школи

Діти, яким на поточний навчальний рік виповнюється шість років після **01.10**, можуть за запитом піти до школи раніше за наявності вільних місць. Самостійно запишіться на прийом до школи.

Відстрочка від вступу до школи, вступ до школи у пізнішому віці

Діти, які досягли шкільного віку, але у зв'язку зі своїм рівнем розвитку ще не готові до навчання у школі, можуть отримати відстрочку від вступу до школи на один рік.

Для дітей, яким на поточний навчальний рік виповнюється 6 років у період з **02.07 до 01.10**, батьки або законні представники дитини можуть подати до школи письмову заяву про вступ до школи **на рік пізніше**.

Дні запису до школи у травні 2024 р.

Процес запису до школи відбувається за цілих **1,5 року** до початку відвідування.

Дні запису для тих, хто піде до школи у **2025/26** навчальному році:

13.05. -17.05.2024 (12:00).

Додаткова інформація та контактні особи

Запис до школи

Аліна Задворнова
05361/28-1696
e-mail: einschulung@stadt.wolfsburg.de

Шкільна консультація

05361/28-1129
e-mail: schulberatung@stadt.wolfsburg.de

Більш детальну інформацію про запис до школи та перелік шкіл див. на сайті:

<https://www.wolfsburg.de/schule>

Повний день

Відповідно до концепції повноденного перебування або програми навчання, школа повного дня поєднує в собі уроки та позаурочну діяльність, забезпечуючи цілісний організаційно-педагогічний процес. Це поширюється рівною мірою як на добровільні, так і обов'язкові форми відвідування школи повного дня. У школярів більше часу на навчання та поглиблене вивчення матеріалу. Діти проводять час разом, отримують різні можливості для цікавого дозвілля, формуючи інтереси та розвиваючи здібності.

У добровільній школі повного дня зазвичай не обов'язково брати участь у позаурочних заняттях, але якщо дитина на них записалася, вона повинна ходити протягом семестру або всього навчального року. У зв'язку з чинним законодавством не допускається вибір окремих модулів, оскільки різноманітну та якісну позаурочну діяльність можна забезпечити лише, якщо запис вимагає обов'язкового відвідування.

Запис та участь

Зобов'язуючий запис до школи повного дня проводиться на початку кожного навчального року прямо у школі.

Зазвичай в разі зобов'язуючого запису школярі повинні перебувати у добровільній або частково обов'язковій школі до 16:00.

Часові рамки

Вольфсбурзькі школи повного дня працюють із понеділка по п'ятницю з 8:00 до макс. 17:00 за насиченою безкоштовною програмою освіти та виховання. У деяких школах також можна платно записати дитину на продовжений час до 8:00 та після 17:00.

Існує дві моделі початкових шкіл повного дня:

- Добровільні початкові школи повного дня з відвідуванням післяобідніх занять за бажанням.
- Частково обов'язкова початкова школа повного дня, де дитина повинна перебувати у школі у другій половині дня щонайменше двічі на тиждень.

Канікули

На літні канікули школи закриваються на три тижні, а на різдвяні свята – на один тиждень. В інший вільний від навчання час пропонується платний нагляд за дітьми. Інформацію див. на сайті:

<https://www.unser-ferienprogramm.de/wolfsburg-schule>

або питайте безпосередньо в початкових школах повного дня.

Щодня гарний обід

Школярі щодня отримують повноцінний та корисний обід, а також полуденок. Прийоми їжі оплачуються і являють собою невід'ємну складову єдиного педагогічного підходу.